
 

 

 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESTADUAL DE 

DEFESADOS INTERESSES DIFUSOS - CEG/FEID - BIÊNIO 2021/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

18 de Abril de 2023 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de Abril de dois mil e vinte e três, às 15h30, em formato 

online através do link disponibilizado por e-mail para todos os (as) conselheiros (as), deu-

se início à Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos 

Interesses Difusos do Biênio 2021 - 2023, fizeram-se presentes 

Governamentais:MARIANA CRISTINA BARTNACK RODERJAN (PROCURADORIA-

GERAL DO ESTADO);  Sociedade Civil: MARCEL JERONYMO LIMA OLIVEIRA (GRUPO 

DIGNIDADE). Colaboradores (as): JACQUELINE SILVA MONTEIRO (SEJU); NAIRA 

OLIVEIRA (SEJU). Justificativa de Ausência: Não foram apresentadas justificativas de 

ausência. 1. Abertura:A princípio, Jaqueline informou que ainda não havia quórum mínimo 

para dar início à reunião, portanto, deveriam aguardar os 10 minutos regimentais para 

aguardar os demais e caso estes não entrassem, dariam prosseguimento à pauta. Após o 

tempo regimental previsto, Jaqueline, em sua qualidade de Secretária Executiva deste 

colegiado, deu início à Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Fundo Estadual de 

Defesa dos Interesses Difusos (CEG/FEID) às 15h42. 2. Aprovação da pauta: Jaqueline 

realizou a leitura da pauta para conhecimento de todos (as) e indagou se haviam 

alterações ou inclusões a serem solicitadas. Sem manifestação, a pauta foi aprovada. 3. 

Aprovação da Ata da Reunião de Março: Jaqueline questionou se todos (as) haviam 

recebido a ata da última reunião e se haviam alterações, inclusões ou exclusões a serem 

feitas. Sem manifestação, a ata de março foi aprovada. 4. Informes da Secretaria 

Executiva: Jaqueline informou que haveria a substituição da Secretária Executiva do 

CEG/FEID, pois ela foi alterada de função na Secretaria de Justiça e não poderia mais 

exercer essa função, por isso, agora, Naira assumirá a Secretaria Executiva. Ademais, 

Jaqueline informou que na semana passada foram nomeados (as) os (as) representantes 

da Secretaria de Justiça no Conselho, tendo o Secretário Santin Roveda como titular e 

Jane Vasques como suplente. 5. Edital de Chamamento Público Nº 01 SJC/FID/2021: 

Jaqueline ressaltou que a reunião de hoje seria basicamente para compor a comissão que 

construirá o primeiro Edital de Chamamento Público do FEID e indicou que a Raquel 



 

  

(MPPR) se colocou à disposição para fazer parte. Mariana questionou se a Raquel poderia 

participar da reunião visto que o Conselheiro é o Dr. Olympio. Jaqueline respondeu que 

sim, oficialmente seria o Olympio e a Raquel participaria mais como um apoio técnico nesta 

construção, pois o Olympio não tem tempo hábil para participar ativamente nesta 

comissão. Por isso, Mariana indicou que formalmente o nome da Raquel não poderia estar 

na comissão e estava muito estranha essa situação, pois os (as) Conselheiros (as) não 

participam das reuniões, tendo somente ela e o Marcel ativos nessa ocasião. Jaqueline 

sugeriu que fossem solicitadas novas indicações devido ao alto número de vagas 

governamentais neste Conselho Gestor, assim, reivindicando nomes que estejam mais 

próximos dessa pauta e substituição daqueles (as) que talvez nem estejam mais 

trabalhando nos órgãos que compõem este colegiado. Portanto, poderia ser encaminhado 

um Ofício Circular solicitando novas indicações para compor o CEG/FEID. Mariana 

concordou e acrescentou que sejam adicionadas as faltas dos (as) Conselheiros (as) 

vigentes para corroborar suas ausências nas reuniões, pois somente ela e o Marcel 

participando seria inviável. Marcel disse via chat: “E quando formos analisar o edital, vai 

aparecer conselheiro para debater, se não ajudou a construir o debate. De acordo com a 

proposta da Mariana.”. Jaqueline concordou e destacou que o intuito da Secretaria e do 

Secretário é levar o CEG/FEID adiante, entretanto, dificulta a baixa participação, por isso, 

uma saída seria essa solicitação de indicação de membros aos órgãos. Marcel questionou 

qual era o prazo do seu mandato — Jaqueline respondeu que é até o fim de 2023 — e 

destacou que de fato gostaria de entregar algo pelo Conselho, pois não sabe se sua 

entidade participaria novamente do Processo Eleitoral, assim, solicitou que fosse 

confirmado os órgãos que compõem o CG e suas respectivas nomeações. Jaqueline então 

relatou as seguintes representações, titulares e suplentes, respectivamente: SEJU — 

Santin Roveda e Jane Vasques, que infelizmente tiveram uma agenda externa e não 

puderam participar da reunião; SEFA — Sibeli Lustosa de Camargo Vicki e Gustavo Simião 

Bitzer; SEED — Clésio de Martins Prado e Cristiano Barros Homem Del Rei; PGE — 

Mariana Cristina Bartnack Roderjan e José Carlos Machado de Brito Filho; DPPR — 

Matheus Cavalcante Munhoz e Erick Lé Palazzi Ferreira; MPPR — Olímpio de Sá Sotto 

Maior Neto e Rafael Osvaldo Machado; Instituto Os Guardiões Da Natureza — Vânia Mara 

Moreira dos Santos e Luana Maria Gryszyszyn; Grupo Dignidade — Marcel Jeronymo Lima 

Oliveira e Mateus Cesar Costa; Filarmônica Antoninense — a Secretaria Executiva 

encaminhou ofício solicitando indicação, mas não obteve resposta. Em seguida, Marcel 

propôs que fosse encaminhado um ofício ao (a) Chefe de cada um dos órgãos 

supracitados, exceto a PGE e o Grupo Dignidade. Mariana pontuou que o próprio 
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Regimento Interno estabelece que ao atingir um determinado número de faltas sem 

justificativa prévia, o (a) representante será excluído do Conselho. Jaqueline indicou que, 

normalmente, a participação se atêm ao Marcel, Mariana e a Raquel. Marcel solicitou que  

a Naira encaminhe os contatos das duas representações titulares e o contato da 

Filarmônica Antoninense para ele, enquanto Sociedade Civil, dialogar com essas 

entidades. Além disso, Marcel sugeriu que o Edital de Chamamento Público fosse 

submetido à Comissão de Processo Legislativo e em seu âmbito fosse marcada a data 

para reunião. 6. Encerramento: Em conclusão, Jaqueline, em sua qualidade de Secretária 

Executiva deste colegiado, agradeceu a presença de todos e todas e deu por encerrada a 

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses 

Difusos. A presente ata foi lavrada por Davi da Rosa e revisada pela Secretária Executiva 

Naira Cunha. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


